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fond v CR EVROPSKA UNIE p pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DUM 9 téma: Test ¢. 1

ze sady: 2 tematicky okruh sady: Vyssi programovaci jazyky
ze Sablony: 10 — Algoritmizace a programovani urcéeno pro: 1.a 2. roénik

18-20-M/01 Informacni technologie
26-41-M/01 Elektrotechnika - Elektronické pocitacové systémy

vzdélavaci oblast: odborné vzdélavani
metodicky list/anotace: VY_32_INOVACE_10209ml.pdf

vzdélavaci obor:

Nejprve vyfteste vSechny tlohy, a ndsledn¢ odpovédi zaznamenejte do zdznamového archu.
Spravnou odpovéd’ oznacte kiizkem.

Zaznamovy arch:

I. Vstup a vystup A B C D E F G
1
2
3
4
II. Booleovské vyrazy T F
1
2
3
4
III. Podminka IF A B C D E F G H
1
2
3
4
IV. Cyklus FOR A B C D E F
1
2
3
V. Cyklus WHILE A B C D E F G
1
2
3
4
VI. Pole A B C D E F G
1
2
3
4
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I. Vstup a vystup

Ptifad’te k nasledujicim ptikazim odpovidajici vystup na obrazovce:
int x=6, y=25, z=5; A.4

L4

l.printf (“x"); B.5
2.printf (“%d/%d”,vy,z); C.6
3.printf (“%d”,y/x); D.10
4.printf (“%d%d”, x%z,y%z) ; E.x

F.x=5

G. jind mozZnost

II. Booleovské vyrazy

Rozhodnéte, které Booleovské vyrazy jsou pravdivé a které nepravdivé:
int a=1, b=0, x=5, y=-3;

1.x!=y;

2. (allb)&&b

3. (a<b) | | (x>y)

4.1 (a&&(x>y))

III. Podminka IF
#include<stdio.h>
int main () {
char vstup,vystup;
scanf (“%c”, &vstup) ;
if(vstup>="A’&&vstup<="2") {
vystup=vstup-‘A’'+’a’
lelse
if(vstup>='0’&&vstup<='9")
vystup=vstup-‘0’+’a’
}
}

Prirad’te spravné hodnoty x:

1.vstup='A’"; vystup=x; A. x="A'
2.vstup='1’; vystup=x; B. x="a’
3.vstup=x; vystup='%’; C. x="B’
4. vstup=x; vystup='5"'; D. x="b’
E. x="%'
F. x="\"'
G. nelze
H. jind moZnost
for(i=1;i<=n;i++)
IV. Cyklus FOR vysl=vyslti;
1. vysl=0; 2. vysl=l;
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for(i=1l;i<=n;i++) for(i=2;i<n;i++)
vysl=vysl*2; if(n%i==0) {
i=0;
break;
3. }
Ke kazdému programu prirad’te, co p0c1ta
E. Nejvétsi spolecny
A, N I . .
c. ' S délitel &fsel n, i.
5. 2" D. Testuje zda je n F . Jind moZnost.
prvocislo

V. Cyklus WHILE
V nasledujicim programu uZivatel zada na kldvesnici posloupnost kladnych ¢isel zakoncenych
nulou. Program vypiSe na obrazovku nejmensi z téchto Cisel.
int main(){ int x,min=0;

W N

printf (“%d*”,min); getchar(); getchar(); return 0;}
Prirad’te spravné piikazy za body 1-4, aby program pracoval spravné

A. scanf (“%d"”, &min) ; E. do{
B. scanf (“%d”, &x) ; F.}
C. 1f (x<min) min=x; G. }while (x>0);
D. while(x!=0) {
VI. Pole

V nasledujicim programu uZivatel zada na kldvesnici 10 ¢isel a na obrazovku se vypisi
nejprve vSechna kladné a potom vSechna zdporna Cisla, ktera zadal.
int main(){ int i,pole[10];
for (1i=0;1<10;i++)

W N

printf (“%d”,poleli]);
getchar (); getchar(); return 0;}
Prirad’te spravné piikazy za body 1-4, aby program pracoval spravné

A. printf (“%d”,polel[i]); G. if (pole[i]>0)

B. scanf (“%d"”, &pole[i]); printf (“%d”,polel[i]);
C.1if (pole[1]1>0) poleli];

D. for (1i=9;1>=0;1i++)

E. for(i=0;i<10;1i++)

F. for(i=0;1i<10;1i++)

if (pole[1]1<0)
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